

行动。（图摘自面子书）
■年联邦直辖区法令，展开拆除
市政局针对违建建筑援引1982



■市政局率领124名执法人员，针对未经批准而违建屋顶及厕所等建筑进行拆除。（图摘自面子书）

多區展開取締 隆市局拖5車開22罰單

（吉隆坡12日讯）吉隆坡市政局针对违建、卫生不达标及废弃轿车展开取缔行动，共开出22张罚单，并拖走5辆无人认领的轿车。

据市政局官方面子书，市政局执法组昨日（11日）到帝帝旺沙湖滨公园、皇宫路、洗都新镇及啤律路展开取缔行动。

该行动由执法组总监诺阿兹曼率领124名执法人员，并联同大马皇家警署及雪州水供管公司展开执法。

帝帝旺沙湖滨公园非法帐篷和厕所，在1982年联邦直辖区（规划）法令第26条文下被拆

废料管理机构（SWCorp）针对78辆不同类型的重型轿车及商用车，所涉及的各种违例行为，包括轿车铺满污垢、未持有建筑材料运输许可证等违法行为展开取缔。

暫時保存倉庫

市政局援引1974年道路法令及1997年运输法令，针对违例者开出共22张罚单，其中大马皇家警署

及固体废料管理机构则分别开出17张罚单及16张罚单。

另一方面，市政局也拖走无人认领且停泊在公共场所的废弃轿车，其中包括停泊在洗都新镇第73街区的2辆轿车及啤律路人民组屋的3辆轿车。

市政局补充，这些轿车将被运往蕉赖美和花园的市政局仓库，供暂时保存及处理记录文件。



的轿车。（图摘自面子书）
■市政局共拖走5辆无人